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Presenta

Beneficios únicos de servicios de 
Asistencia �Básica Legal

Comprando en Electroban tenes los 
siguientes beneficios

Asistencia Básica Legal

Consultas Telefónicas ilimitadas de las situaciones legales que 

abarca la cobertura, llamando al número 021 519 3030

Orientación Legal en caso de Accidentes 
de Tránsito.

Orientación Legal en el deber del cuidado, 
protección y manutención de los hijos.

Orientación Legal para Sucesiones por 
causa de muerte o Ab Intestato

Orientación Legal Permisos del Menor

Orientación Legal para Solicitudes de 
Antecedentes.

Los servicios de Orientación Básica Legal 
incluyen los siguientes servicios;

Consultas por email de las situaciones legales que abarca la 

cobertura en el correo asignado por SESA.

Reuniones personales presenciales, en los locales que SESA 

habilita hasta 1 hora de duración.



Cod. 13006
TV LED MIDAS 32” SMART MD-TVS32M HD + 
SOPORTE
Receptor digital: ISDB-T. Receptor Analógica: NTSC / 
PAL. Resolución 1366x768. Entrada HDMI.
Entrada USB. Entrada de VGA y PC de audio.
Ahorro de Energía. Multilenguaje.
Auto Búsqueda de Canales. 2 entradas de av
Accesorios: Control remoto.

32”

213.000 GS.18x

230.000 GS.15x

Cod. 18202
TVLED LG 32” HD SMART 32LQ630BPSA 
Resolución HD.
Procesador α5 Gen5 AI para una mejor 
experiencia de visual.
ThinQ AI y WebOS para confi guraciones 
personalizadas.

32”

Cod. 14169
TV LED LG 43” SMART 43UN7300PSC UHD
Resolución máxima: 4K UHD 3.840 x 2160p
Alto rango Dinámico: HDR
Frecuencia de refresco: 60 Hz
Sonido: 20 watts (RMS) de 2 canales
Transmisión Digital: ATSC
Conectividad: Wifi , Bluetooth

43”

179.000 GS.18x

193.000 GS.15x

348.000 GS.18x

377.000 GS.15x

Cod. 15476
TV LED 32” HD NORMAL
Tv led HD, 2 Hdmi, 2 Usb, Wifi , Galeria 
multimedia de alta defi nicion y musica.

32”

Cod. 12256
TV LED CONSUMER 32’’ 
SMART FHD, WIFI, 2HDMI, 
2USB

Cod. 12257
TV LED CONSUMER 40’’ 
SMART FHD, WIFI, 2HDMI, 
2USB

32”

40”

160.000 GS.18x

173.000 GS.15x

220.000 GS.18x

238.000 GS.15x

326.000 GS.18x

352.000 GS.15x

Cod. 18629 
TV LED 32” HD PLAY SMART HD FRAMELES

RAM 1GB
ANDROID 12
HDMI 2, 2.0
USB 2
MARCA HD
SONIDO ENVOLVENTE SÍ
FRAMELESS SÍ

Cod. 18630
TV LED 43” HD PLAY SMART FULL HD FRAMELES

156.000 GS.18x

168.000 GS.15x

225.000 GS.18x

243.000 GS.15x

3Pagá tus cuotas en:

PR
EC

IO
S 

SU
JE

TO
S 

A
 V

A
RI

A
CI

Ó
N

 O
 H

A
ST

A
 A

G
O

TA
R 

ST
O

CK
, I

M
Á

G
EN

ES
 A

 M
O

D
O

 IL
U

ST
RA

TI
VO

, P
U

ED
EN

 P
RE

SE
N

TA
R 

VA
RI

A
CI

O
N

ES
, L

O
S 

RE
G

A
LO

S 
Y 

PR
O

D
U

C
TO

S 
ES

TÁ
N

 S
U

JE
TO

S 
A

 D
IS

PO
N

IB
IL

ID
A

D
 D

E 
ST

O
CK

.

Envíos a todo el país



Cod. 17800
TV LED MIDAS 42” MD-TVS42M SMART FHD WIFI
Receptor Digital: ISDB-T. Receptor Analógica: NTSC/
PAL. Sistema Android 9.0 . 1GB RAM + 8GB ROM
Resolución Full HD (1920 x 1080). 3 Entradas HDMI
Entrada USB. Ahorro de Energía. Multilenguaje

42”

Cod. 17820
TV LED MIDAS 43” MD-TVS43A SMART FHD WIFI
Resolución FULL HD (1920x1080). Sistema 
Operativo Android OS 12. Patas y Soporte de 
Pared Incluidos. Compatible con Netfl ix, Youtube, 
PrimeVideo, Disney + Compatible con entradas 
HDMI (X2), USB (X2), CVBS y AUDIO I/D. Función  
Comparte tu pantalla.

43”

Cod. 17671
TV LED MIDAS 32” MD-STV32A SMART FHD, 
WIFI, USB CON SOPORTE 2300240621
Descubrí todo lo que podes hacer con tu televisor 
MIDAS. Navegá por tus redes favoritas, ve tus series 
y películas desde tus plataformas online y mucho 
más. Gracias a su sistema operativo VIDAA accedé 
a un montón de funciones como compartir la 
pantalla de tu cel directo a la TV.

32”

257.000 GS.18x

278.000 GS.15x

257.000 GS.18x

278.000 GS.15x

149.000 GS.18x

161.000 GS.15x

Cod. 18418
TV LED KOLKE 43” ANDORID 11 
SMART FHD 43-SMF
Android 11.0. Resolución: Full HD 
1920x1080. Memoria: 1GB DDR + 
8GB eMMC.
Control remoto con acceso directo 
a aplicaciones. Sintonizador digital 
ISBT-T. Marco Fino

43”

216.000 GS.18x

233.000 GS.15x

Cod. 17243
TV LED KONKA 50” INCH SISTEMA LINUX 
FHD 1080 SMART 2USB 3HDMI SCREENCAST 
UDL50TA672LN + SOPORTE FIJO INCLUIDO
Resolución 4K UHD. Accesos directos a Amazon 
Prime, Disney+, Youtube, Netfl ix, TikTok
Magic control con comando de voz
Bluetooth 5.0. Sistema operativo WEB OS 

Cod. 17277
TV KONKA 58’ SMART WEB OS WIFI 
BLUETOOTH 2 USB 3 HDMI UDG58NR669LNT
Resolución 4K. Control inteligente
Comando de voz. Bluetooth para transmitir audio
Sistema operativo WEB OS

Cod. 19452
TV KONKA 65’
Ángulos de visión (H/V): 178 ° / 178 °
Frecuencia de actualización: 50 Hz / 60 Hz.
Sintonizador de TV: Analog (NTSC/PAL/SECAM), 
ATSC, Clear QAM. Número de núcleos: 4.
Dimensiones: 1448 x 828.8 x 61 mm. Peso: 17 kg.

50” 58” 65”

Whisky Black Label Whisky Red Label

339.000 GS.18x

368.000 GS.15x

494.000 GS.18x

535.000 GS.15x

443.000 GS.18x

480.000 GS.15x

4 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 13994 
EQ SONIDO PANASONIC SC-AKX730 PUK 
MINI 22000W
Reproductor de CD. Doble amplifi cador digital
Airquake Bass con 8 mega puertos de aire 
adicionales. Woofer de 20 cm. Memoria interna 
de 4 GB. Bluetooth. 2 puertos USB. 2 puertos AUX

Cod. 14684 
EQ DE SONIDO PANASONIC SC-AKX110PSK 
MINI UA 3300W
Reproductor de CD • Woofer de 13 cm • 
Bluetooth • 1 puerto USB • 1 puerto AUX • Radio 
FM. Aplicación de smartphone MAX Juke para 
controlar el equipo. DJ JukeBox para entrelazar 
las canciones sin espacios • Iluminación azul de 
la unidad principal

22000W

33000W

Cod. 14685
EQ DE SONIDO PANASONIC SC-AKX320PSK 
MINI 4950W
Sonido Potente y Claro. 450Watts de potencia. 
Gran Woofer de 16cm. MAX Jukebox
Solicitud de Canciones mediante MAX Juke App
Descargue su música de manera inalámbrica
Tecnología inalámbrica Bluetooth®

4950W

Cod. 13443 
EQ. DE SONIDO PANASONIC MOD SC-AKX520PSK 
MINI 7150W 4GB
Potentes Graves y Sonido Claro: D.Bass Beat / Woofer de 
20 cm, Peticiones Jukebox vía MAX Juke App: Petición 
de canciones vía MAX Juke App, 6 Efectos de Karaoke: 2 
entradas para micrófono, CD / DVD, Doble entrada USB 
(Reproducción + Grabación/Reproducción)

Cod. 19039 
EQ. DE SONIDO PANASONIC SC-AKX520PSK 7150W BT
Reproductor de CD • Woofer de 20 cm Memoria interna de 4 GB 
Bluetooth• 2 puertos USB • Graba de USB (A) a USB y mediante 
Bluetooth a la memoria interna • 2 puertos AUX • Radio FM • 
Smartphone MAX Juke para controlar el equipo • DJ JukeBox para 
entrelazar las canciones sin espacios • Dj Sampler para agregar 
efectos DJ • Iluminación con 3 colores de la unidad

Cod. 12034 
EQ. DE SONIDO PANASONIC SC-AKX910PUK 
MINI 24200W USB BT
Graves potentes y sonido claro- - 2,200Watts 
de potenca. - Sistema AIRQUAKE BASS. - Súper 
Woofer externo de 25 cm. - Karaoke completo: 6 
efectos de Karaoke y 2 entradas para micrófono. - 
Unidad principal de diseño compacto: Un nuevo 
diseño que combina con tu estilo de vida.

7150W

7150W

24200W

146.000 GS.18x

159.000 GS.15x

197.000 GS.18x

214.000 GS.15x

328.000 GS.18x

355.000 GS.15x

256.000 GS.18x

277.000 GS.15x

237.000 GS.18x

256.000 GS.15x

420.000 GS.18x

455.000 GS.15x

Cod. 13926
EQ DE SONIDO LG XBOOM CL88 30000W USB BT
Potencia:2900 Watt. sUSB: 2. Bluetooth.Sí
Auto DJ:Sí. Luces LED Ritmicas:Sí. Luces: LED 
Subwoofer:Sí. Consola Horizontal: Sí. Party Accelerator+:Sí. 
Sincronización con TV: Sí
DJ Loop:Sí. Navegador de Carpetas:Sí
Wireless Party Link:Sí

449.000 GS.18x

486.000 GS.15x

XBOOM
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Cod. 14506
SPEAKER ROCKER 
BT6 BT FM USB 35W
35W RMS. Subwoofer: 
2x6,5 “ . Luces LED. 
Puertos USB/TF. 
Bluetooth. Radio FM. 
Entrada
AUX/MIC. Control 
remoto full. Bateria de 
litio 7,4V 3000mAh

Cod. 14507
SPEAKER ROCKER 
BT8 BT, FM, USB, 
45W
45W RMS. 
Subwoofer: 2x8 “ . 
Luces LED.
Puertos USB/TF. 
Bluetooth. Radio 
FM. Entrada AUX/
MIC. Control remoto 
full. Bateria de litio 
7,4V 3600mAh. 
Dimensiones Alto x 
Ancho x Prof: 73 x 
29 x 26 cm

BT6

Cod. 18073
PARLANTE 
CONSUMER 10” 
ROCKER BT10 
BLUETOOTH
Diseño: Elegante y 
robusto
Conectividad: 
Bluetooth
Potencia de salida: 
100 W
Entrada: USB/TF

BT8 BT10

81.000 GS.12x

Cod. 19082
PARLANTE PORTATIL 
KOLKE 15” SONIC KPB-157 
FM USB-SD 2MICR. 450W
Potencia: 450W | 10.000W 
PMPO. Woofer 15 / 
Tweeter 1. Transferencia 
inalámbrica.
Batería recargable. Luces 
Led.
Portable. Conexión: USB, 
SD. Radio FM.
2 Micrófonos inalámbricos 
incluidos.

Cod. 19258
PARLANTE KOLKE 
BOREAL KPB-608 6.5” X2 
INALAMBRICO TW
Potencia: 1000W / 3.500W 
PMPO. Batería recargable 3.000 
mAh / 7.4V. Luces fl ama en 
todo el panel frontal. Conexión 
inalámbrica.
Función TWS. Conexión: USB, 
SD, Aux 3.5mm, 2 puertos mic 
6.35mm. Función Karaoke 
(Priorizar micrófono). Función 
Grabación. Control de Bass, 
Treble & Eco. Radio FM. Display 
Led. Portable: con manija. 
Incluye: Micrófono inalámbrico 
VHF, Control remoto, Cargador 
9V/2A.

KPB 
157 

KPB 
608 

105.000 GS.18x

113.000 GS.15x

135.000 GS.18x

145.000 GS.15x

232.000 GS.18x

251.000 GS.15x

98.000 GS.18x

106.000 GS.15x

Cod. 16896
PARLANTE JBL EON 
715 1300W RMS 15” 
PROFESIONAL BT 5.0
Woofer de 15 pulgadas 
diseñado a medida
Controlador de compresión 
2414H
Bocina rediseñada de alta 
frecuencia
Potencia: Pico de 1.300W/ 
650 RMS
Respuesta de frecuencia: 45 
Hz - 20 kHz (-10) - 55 Hz - 20 
kHz (-3)

Cod. 17435
PARLANTE JBL EON 712 
PRO CONNECT DUCKING
Controlador de compresión 
2414H
Bocina de alta frecuencia 
rediseñada
Potencia: 1,300 W pico / 650 
W RMS
Respuesta de frecuencia: 50 
Hz – 20 kHz (-10 dB); 60 Hz – 
20 kHz (-3 dB)
SPL máximo: 127 dB

EON 
715 

EON 
712 

627.000 GS.18x

679.000 GS.15x

517.000 GS.18x

560.000 GS.15x

6 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 19451
CAJA SONIDO BOOMBASTIC SMART 100 
120W - BLUETOOTH (BCS-100)
120W de potencia
Bateria 3,7V/3600mAh
Bluetooth, Funcion TWS
Luces led, Radio FM, TF Card, Control
Entrada USB, Entrada AUX-IN, Alza.
Garantia : 6 meses

220.000 GS.CONTADO

SMART
100

Cod. 12706
PARLANTE PORTATIL LG XBOOM PK3 16W 
BLUETOOTH
Con Tecnología MERIDIAN
Acción doble de los bajos
Audio en Alta Defi nición
Comando de Voz
Resistente al agua IPX7
Multi Bluetooth
Dimensiones: 18 x 8 x 8 cm (largo x alto x ancho)

84.000 GS.18x

90.000 GS.15x

Cod. 13343
PARLANTE PORTATIL LG 
RM1 8” USB BT
Baja Distorsión
Control de eco y bajos, 
entrada 2 mics
Instalación en Trípode
Manija
4Hs duración de batería 
Incorporada
Bluetooth
USB
Tarjeta SD
Jack 3.5mm
25W RMS
Dimensiones Ancho x Alto 
x Prof: 25.5 x 38 x 25
Peso: 5.5 kg

RM1 
8” 

99.000 GS.18x

107.000 GS.15x

Cod. 17579
PARLANTE KOLKE INALAMBRICO KPB-515 
PARTY DUAL 6.5”
Función TWS. Batería recargable: 3.600mAh 
Conexión inalámbrica. Conexión: USB, SD, Audio 
3.5mm, Mic 6.35mm. Luces circulares RGB.
Radio FM. Correa para transporte.
ncluye: Micrófono inalámbrico, Control  remoto, 
Correa, Cable Aux, Cable USB.

KPB 
515 

89.000 GS.18x

96.000 GS.15x

Cod. 12123
PARLANTE PORTATIL 
MIDAS MD-PS1311 
FM, USB, BT, BATERIA, 
PEDESTAL, 1MIC. 
Armá la diversión en donde 
sea. Con el parlante portátil 
MIDAS PS1311 lleva tus 
música a todas partes. Con la 
función Karaoke, vas a ser el 
alma de la fi esta, con batería 
de hasta 5 horas de duración, 
asa de transporte y rueditas, 
este parlante, es el ideal para 
toda ocasión.

87.000 GS.18x

94.000 GS.15x

Cod. 17121
CAJA ACUSTICA JBL MAX 15 BT/USB + 
PEDESTAL DE OBSEQUIO
SISTEMA DE TIPOS Amplifi cado bidireccional 
de 15”, GABINETE Polipropileno con malla 
de acero.SPL MÁX 129dB, POTENCIA 
350 vatios RMS PATRÓN DE COBERTURA 
100º (horizontal) x 60º (vertical) nominal, 
BLUETOOTH Transmisión de audio, Bluetooth 
versión 5.0, Entrada para pendrive + auxiliar 
para reproducción de audio, 2 entradas 
combinadas de micrófono/línea XLR/TRS.

MAX 
15 

Pedestal

414.000 GS.18x

448.000 GS.15x

PS 
1311

XBOOM
PK3
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Cod. 19053
TELEFONO CELULAR XIAOMI 
REDMI 13C 4-128GB
Tamaño de pantalla: 6.71” 
AMOLED
Resolución: 1080 x 2400
Cámara principal: Triple 50MP 
+ 8MP + 2MP
Cámara frontal: 8MP
Bateria: Li-Po – 5100 mAh
Procesador: Octa Core de 
2.0GHz

Cod. 19337
TELEFONO CELULAR 
SAMSUNG A05S 128GB
Pantalla: 6.7”, 1080 x 2400 pixels
Procesador: Snapdragon 680 
2.4GHz
RAM: 6GB. Almacenamiento: 
128GB
Expansión: microSD. Cámara: 
Triple, 50MP+2MP+2MP. Batería: 
5000 mAh
OS: Android 13. 2 actualizaciones 
mayores de OS
Parches seguridad: 4 años. Perfi l: 
8.8 mm
Peso: 195 g

Cod. 19376
TELEFONO CELULAR SAMSUNG 
A05 64GB
Pantalla 6.7”. Resolución de pantalla 
720 x 1600 (HD+). Cámara trasera - 
Resolución (múltiple) 50.0 MP + 2.0 
MP. Cámara frontal - Resolución 8.0 
MP. Resolución de grabación de video 
FHD (1920 x 1080)@60fps. Camara 
lenta 120fps @HD.
Sistema Operativo Android. Memoria 
RAM 4GB.
Almacenamiento 64GB. Versión 
USB 2.0.
Bluetooth v5.3. Wi-Fi 802.11. Batería 
5000 mAh.

13C

183.000 GS.15x

164.000 GS.15x

119.000 GS.15x

A05

A05S

8 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 14537
AA SPLIT CHIQ 12000BTU DE PARED F-C
Respetuoso con el medio ambiente
Gas ecológico R410A
Filtro Lavable
Pantalla Led
Flujo de aire 3D

12.000 BTU

Cod. 14538
AA SPLIT CHIQ 18000BTU DE PARED F-C
Split 18.000 BTU Frío / Calor
Diseñado para maximizar la salida de 
enfriamiento o calefacción dependiendo la 
temperatura del ambiente.

18.000 BTU

314.000 GS.18x

340.000 GS.15x

427.000 GS.18x

462.000 GS.15x

Cod. 15037
AA SPLIT MIDAS 12000BTU CSH-120 12KR410
Frío / calor de fábrica. - Gas Ecologico R410. - 
Sistema de Ventilación automático. - Modo ECO. 
- Modo Silecioso. - Multi Flujo (de arriba abajo y 
de izquierda a derecha). - Display confi gurable 
(encendido/ Apagado). - Conexión monofásica.

12.000 BTU

280.000 GS.18x

302.000 GS.15x

Cod. 18875
AA MINI SPLIT VCP 12000 
BTU R410A SERIE XA91
Unidad frío/calor de fábrica.
Super silencioso.
Control remoto inalámbrico. 
Filtro purifi cador de aire. 
Bajo consumo de energía. 
Compresor rotativo de 
última generación. Gas 
Refrigerante ecológico 
R-410A. Kit original de 
instalación de 3 metros.

12.000 BTU

261.000 GS.18x

282.000 GS.15x

Cod. 13015
VENTILADOR 
CONSUMER 16” DE 
PIE A BATERIA Y 
CONTROL
Cabezal oscilante, 
inclinación ajustable. 
Indicador de velocidad. 
5 velocidades. Batería 
recargable con 
indicador de consumo 
y carga. Conector AC 
220v y puerto USB. 
Control remoto.

Cod. 11011
VENTILADOR 
CONSUMER 
INDUSTRIAL 30” DE 
PIE 3 ASPAS
Diámetro: 76.2 cm
3 aspas metálicas
3 velocidades
Potencia: 250W
Oscilación y regulador 
de ángulo
Motor de larga vida útil
Ideal para disminuir 
la temperatura en 
grandes espacios

77.000 GS.18x

83.000 GS.15x

89.000 GS.18x

96.000 GS.15x

9Pagá tus cuotas en:
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Cod. 12311
SANDWICHERA MIDAS 2 PANES MD-SW160 
CON DISEÑO 750W
Base Grill con superfi cie antiadherente 
Sensor de temperatura
Luz indicadora de encendido/ Apagado 
Diseño compacto interno
Protección a altas temperaturas
Protección segura del cable

Cod. 18230
SANDWICHERA MIDAS 2 PANES MD-SW1805 
750W
Encendido: Automático con pulsador
Color: Negro. Potencia 750W. Base Grill con 
pintura antiadherente. Diseño compacto 
en el interior Capacidad 2 panes. Sensor de 
Temperatura. Indicador Lumínico de Temperatura 
LED. Protección a altas temperaturas. Protección 
segura del cable. 220v – 50HZ
Sin fi jaciones aparentes (remaches, tornillos, 
clips, etc.)

154.000 GS. 101.000 GS.CONTADO CONTADO

Cod. 18230

Cod. 17678
SANDWICHERA MIDAS 4 PANES MD-SW1902 
1400W
Práctica sandwichera para 4 panes con placas 
antiadherentes.
220-240V, 50/60Hz 1300 Watts, 4 Panes, ndicador 
LED, Superfi cie antiadherente, Detalle en Acero 
Inoxidable, Diseño minimalista, Color INOX

250.000 GS.CONTADO

Cod. 12713
HORNO ELECTRICO MIDAS 50 LTS. MD-KS50
Potencia: 2000W • Control de temperatura de 100 ° 
a 250 °, Temporizador de 60 minutos con timbre
Selección de calefacción: 6 posiciones, 4pcs de 
elemento de calefacción, Caja color plata, frente 
negro, Con luz interior, Con función de convección, 
Con función asador
Accesorios: bandeja de hornear, rejilla de alambre, 
asa de bandeja, conjunto de asador

Cod. 12713

50
lts.

Cod. 18125
PLACA VITROCERAMICA INFRARROJA 
MIDAS MD-PV23M 2000W
2000W de potencia. Panel táctil. 
Bloqueo de Seguridad.
Medidas: Ancho: 28cm x Alto: 5cm x Profundidad: 
36cm

260.000 GS.292.000 GS. CONTADOCONTADO

Cod. 12425
PLACA INDUCCION MIDAS PI18C 1H
1 Hornalla • 1.500 Watts • Superfície de cerámica 
• Diseño portatil • Multifunciones: Sopa / 
fritar / arroz / carne grillada • Protección anti 
sobrecalentamiento • Pantalla LED • Medidas: 
Ancho: 28cm x Alto: 5cm x Profundidad: 36cm • 
Solo para ollas de acero inoxidable

Cod. 17955
COCINA A GAS 4H 
MIDAS MARISCAL 
BLANCO
Encendido: Manual. 
Mesa de acero 
inoxidable
Con respaldo o Tapa 
de Vidrio. Capacidad 
del horno 52L. 
Manipuladores de 
metal bien anatómicos
Quemador rápido 
1 (uno) 1600w. 
Quemador 
semirápido 3 (tres) 
1500w. Potencia del 
quemador del horno 3000 Watts. Temperatura del 
horno 180º a 270º

104.000 GS.18x

112.000 GS.15x

105.000 GS.18x

112.000 GS.15x

Cod. 14105
MICROONDAS MIDAS 20LTS. MOD.MIC20LG
Capacidad de 20 litros. - Grill integrado. - Bandeja 
rotativa. - Controles a perillas. - Color: Blanco. - 
Potencia 700w. - 3 niveles de potencia.

20
lts.

79.000 GS.18x

85.000 GS.15x

Cod. 18977
HORNO CONSUMER PARA PIZZA A GAS 
ROTATIVO 12”
Piedra refractaria rotativa, ignición piezoeléctrica, 
área de cocción 31x31cm, carcasa de acero 
inoxidable, Temperatura de 380 grados, cocción 
en 3 minutos, medida 62x40x33

Cod. 18977

278.000 GS.18x

301.000 GS.15x

10 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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77.000 GS.10x

Cod. 17961
FREIDORA ELECTRICA MONDIAL 
AF-30I 3.5L 1500W 200°C TIMER 
ACERO INOX
Modelo: AF-30-I, Capacidad: 3.5L
Potencia: 1500W, Temperatura: 
Hasta 200ºC
Temporizador: 60 minutos Acción 
del producto: Hornea, cocina, dora 
y fríe tus alimentos

Cod. 15485
FREIDORA CONSUMER DE AIRE SIN ACEITE 
1500W
Timer hasta 30 min. Potencia: 1500W. Capacidad: 
2.6 lts. Cuerpo frío al tacto. Luz indicadora de 
funcionamiento. Bajo consumo eléctrico. Cesto 
removible

Cod. 15485

74.000 GS.18x

79.000 GS.15x

Cod. 17151
FREIDORA DIGITAL NAPPO SIN ACEITE 7L 
NEF-097
Potencia: 1700W. Pantalla LED táctil
Capacidad: 7 litros. Temperatura regulable de 
80º a 200º. Canasto removible con superfi cie 
antiadherente. Apagado automático. 

Cod. 17151

99.000 GS.18x

107.000 GS.15x

Cod. 14282
JUEGO DE OLLAS 4 PZAS. TURIM 
BORDO
Contiene:
1 Hervidor  12 cm. 1,1 L
1 Olla  16 cm. 1,4 L
1 Olla  18 cm. 2,0 L
1 Sartén  18 cm. 0,7 L

Cod. 19456
JUEGO DE OLLAS 10 PZAS. 
TURQUIA ROSADO
Contiene: 1 Asadera rectangular 
honda 22 cm. 1,9L. 1 Molde para 
hornear 22 cm. 1,7L
1 Sarten 16 cm. 0,4L. 1 Sarten 20 
cm. 0,8L
1 Cacerola 18 cm. 2L. 1 Cacerola 
20 cm. 2,8L
1 Olla 14 cm. 0,8L. 1 Olla 16 cm. 1,4L
1 Hervidora 12 cm. 1,1L. 1 Tabla 
de corte

Cod. 19457
JUEGO DE OLLAS ACERO INOX 
19PZAS ALLEGRA. CAJA
Contiene: 
1 Cacerola con mango 16 cm. 1,5 L
1 Cacerola Honda 20 cm. 3,10 L
1 Cacerola Honda 24 cm. 4,2 L
16 Cubiertos Havai Inox

Cod. 19456
JUEGO DE OLLAS 10 PZAS. 

202.000 GS.CONTADO 379.000 GS.CONTADO 452.000 GS.CONTADO

Cod. 12609
SANDWICHERA UFESA SW7400 4 PANES
Capacidad para 4 sandwiches
Placas anti adherentes
Piloto de funcionamiento y temperatura

75.000 GS.9x

Cod. 19450
LICUADORA PERSONAL BLENDER 
ELECTROBRAS 2 VASOS DE 
750ML 350W (EBPB-350)
Potencia de 350W. 2 velocidades. 
Cuchillas en acero inoxidable. 2 
vasos de 750ml cada
Trava de seguridad. Permite preparar 
la bebida y tomar en el mismo vaso. 
Garantia de 6 meses

249.000 GS.CONTADO

Cod. 12316
MIXER UFESA 
BP4570 750W
Potencia 750 W
Regulador de 
velocidad
Empuñadura 
ergonómica 
con SoftTouch
Pulsador turbo 
para obtener 
la máxima 
potencia
Pie 
desmontable 
de acero 
inoxidable

72.000 GS.18x

77.000 GS.15x

Cod. 14193
LICUADORA 
UFESA 
BS4707 
2VELC. 
1,45LTS.Cierre 
Hermético 
con ventana 
para introducir 
Alimentos 
y Tapón 
Dosifi cador 2 
Velocidades 
+ Pulse, 4 
Cuchillas 
de Acero 
Inoxidable 
Aptas Para 
Picar Hielo, 
cuerpo 
con pies 
antideslizante.

Cod. 13272
LICUADORA 
UFESA BS4704 
300W 800ML
Jarra de vidrio 
con cierre 
hermético 
y ventana 
para verter 
ingredientes, 
y tapón 
dosifi cador 
Sistema de 
seguridad: el 
aparato no 
funciona si la 
jarra no está 
correctamente 
colocada 
Cuchillas de 
acero inox.

263.000 GS.CONTADO 352.000 GS.CONTADO

UFESA BS4704 
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Cod. 15496
FABRICADORA DE 
HIELO CONSUMER 
30KG INOX
Tanque de agua 
de 1 lts
Puede conectarse 
directo a la toma 
de agua
Puede conectarse 
Botellones
Almacena hasta 
6 Kg.
3 tamaños de hielo
Estructura de acero inox y plastico

Cod. 14723
FABRICADORA 
DE HIELO 
CONSUMER 
15-18K X 24H 
3.2L
Capacidad    de 
hielo 15-18 
kg/24 h. Fabrica 
14 piezas en 
10 minutos . 
Depósito de agua 3.2 lts. Un tamaño de hielo. 
Capacidad de la cubeta de hielo 2,4 kg.    Alarma 
indicadora de falta desagua. Tapa visor. Control 
digital.

Cod. 17090
FABRICADORA DE HIELO CONSUMER 10KG.
Portátil. Capacidad de hielo 10 kg/24h.
Fabrica 9 piezas en 10 min. Depósito de agua 1,7 
Lts. Un tamaño de hielo. Capacidad de la cubeta 
de hielo 2,4 kgs. Alarma indicadora por falta de 
agua. Tapa visor. Control digital.

157.000 GS.18x

170.000 GS.15x

200.000 GS.18x

217.000 GS.15x

354.000 GS.18x

383.000 GS.15x

Cod. 14361
DISPENSER 
DE AGUA 
CONSUMER DE 
PIE SIMPLE AGUA 
FRIA Y NATURAL
Modelo de pie 
Temperaturas del 
agua: fría 5 a 10 C

Cod. 14516
DISPENSER DE 
AGUA CONSUMER 
DE PIE F/C CON 
GABINETE
Modelo simple de 
pie con Gabinete. 
Temperaturas del 
agua: fría 5 a 10 ºC y 
caliente 85 a 95 ºC.

136.000 GS.18x

147.000 GS.15x

145.000 GS.18x

156.000 GS.15x

Cod. 14515
DISPENSER 
DE AGUA 
CONSUMER DE 
PIE F/C CON 
BOTELLON 
INTERNO
Modelo de pie
Temperaturas del 
agua fría 5 a 10°C
Temperaturas del 
agua caliente 85 
a 95°C
Moderno diseño
Medida 
110x30x35cm

Cod. 18194
DISPENSER 
CONSUMER 
AGUA FRÍA/
CALIENTE 
DIGITAL CON 
HELADERA
Pantalla con 
display LCD.
Con compresor.
Temperaturas:
5-10ºC (frí a:),
85-95ºC (caliente)
Para usar con 
bidon.

190.000 GS.18x

205.000 GS.15x

144.000 GS.18x

155.000 GS.15x

Cod. 18201
DISPENSER 
CONSUMER DE 
MESADA AGUA 
FRIA CALIENTE 
DIGITAL
Pantalla con 
display LCD.
Con compresor.
Temperaturas:
5-10ºC (frí a:),
85-95ºC 
(caliente)

Cod. 15183
DISPENSER 
DE MESA 
CONSUMER 
NEGRO
Modelo de 
Mesada. 
Temperaturas 
del agua: fría 5 a 
10 ºC y caliente 
85 a 95 ºC. 
Display LCD.

122.000 GS.18x

132.000 GS.15x

117.000 GS.18x

126.000 GS.15x

12 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 14932 
MINI VISICOOLER CONSUMER 55LTS. NEGRO 
220V
Elegante diseño color negro. Puerta visor de doble 
vidrio. Luz interna. Voltaje 220V. Con llave.

Cod. 19161 
HELADERA GALA 210L BCD-210 CON DISPENSER DE AGUA
Modelo: BCD-210. Capacidad: 210 Litros. Tensión nominal: 
220-240V. Frecuencia nominal: 50Hz. Corriente de refrigeración 
nominal: 1,0 A. Potencia de la lámpara: 10W Máx. Refrigerante: R 
600 a/ 51 g. Peso neto: 35kg

55
lts.

Cod. 14577
MINI 
VISICOOLER 
CONSUMER 
120LTS 
NEGRO 3 
REJILLAS
Capacidad 
120 L. 3 rejillas, 
puerta con 
doble vidrio, 
frío húmedo, 
temperatura 
regulable.

140
lts.

120
lts.

183.000 GS.18x

197.000 GS.15x

220.000 GS.18x

268.000 GS.15x

284.000 GS.18x

307.000 GS.15x

Cod. 11556 / 18497
VISICOOLER 
CONSUMER 
350L BLANCO 
CON CENEFA, 
LUZ INTERNA, 
LLAVE
Capacidad de 
350-430 litros, 
cenefa con luz 
interior, 4 estantes 
removibles 
y regulables, 
ventilador 
interno, control 
de temperatura, 
Frio Húmedo

350
lts.

430
lts.

409.000 GS.18x

443.000 GS.15x

Cod. 13578 / 13579
CONGELADOR CONSUMER 250LTS 1 TAPA 
CIEGA
Canasto interior móvil. Control de Temperatura.
Manija ergonómica. Drenaje para limpieza.
Acabado en Blanco. Ruedas de traslado

380
lts.

250
lts.

262.000 GS.18x

284.000 GS.15x

Cod. 19453
CONGELADOR HORIZONTAL CHIQ MF-301
Capacidad de 299 litros. Altura 83.3cm , ancho 
61.01cm, Largo 112.49cm. Sistema de drenaje 
conveniente. Panel Antioxidante. Cesta Extraible 
deslizante. Luz Led interior. Doble acción – 
Conservadora/Congeladora. 
Llave y cerradura. Ruedas .

Barril Heineken

268.000 GS.18x

291.000 GS.15x

299
lts.

13Pagá tus cuotas en:
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Asistencia Médica
Complementaria

Al comprar en Electroban, podes tener 
�GRATIS beneficios exclusivos como:

021 249 4956
Para acceder a estos beneficios,  consulta con nuestros Vendedores,

o comunícate con el número de asistencia TE CUIDO

¿En qué consiste?
Nos encargamos de proteger 

tu vida.
Ofreciéndote orientación, 
asesoramiento y atención 

médica cuando más lo 
necesites para resolver los 

imprevistos que se presentan 
en la vida cotidiana.

Telemedicina: Ilimitada por Llamada telefónica.

Consultas Médicas: Ilimitadas en centros adheridos.

Exámenes en laboratorio: Hasta Gs. 90.000.
(cualquier tipo de exámen para diagnóstico de enfermedades).

Urgencia por accidente
Hasta Gs 300.000.

Medicamentos Ambulatorios Ilimitados, y en
telemedicina con Delivery incluido.
La lista es corticoides, antigripales, analgésicos, antinflamatorios 
y antivirales. 

Servicio Odontológico Prepago

COMPRÁ
PRODUCTOS 
SELECCIONADOS
en Electroban y beneficiate con 
SERVICIOS 
ODONTOLÓGICOS 
EXCLUSIVOS
con



Cod. 19459
ASPIRADORA 
PARA 
TAPIZADOS Y 
ALFOMBRAS 
1500W 
CONSUMER
Potencia 
de 1500w 
Capacidad de 
25 litros, con 
fi ltro, ruedas 
con protección 
ante impactos. 
Porta accesorios y carrete de cable eléctrico que 
facilita el almacenamiento. Motor con doble 
aislamiento. Accesorios: manguera corrugada 
con gatillo pulverizador, pico aspirador fi no 
para tapizado, pico fi no, cepillo para piso, fi ltro 
redondo, bolsa interna, 3 acoples extensibles.

Cod. 18198
LAVARROPAS 
TANQUE 
SIMPLE 6 KG 
CONSUMER
Capacidad: 
6 Kilos. 
Tapa acrílica 
transparente. 
Lava y enjuaga 
con timer. 
Lava hasta 15 
minutos.

6
Kg.

117.000 GS.18x

126.000 GS.15x

146.000 GS.18x

157.000 GS.15x

Cod. 14585
LAVARROPAS 
MIDAS LRS800KW 
8KG. CARGA 
SUPERIOR 
Lavá tus prendas 
con la mayor 
comodidad y 
practicidad gracias 
al Lavarropas 
MIDAS MD-
LRS800KW. Con 
capacidad para 
8 Kg. de ropa y 
6 programas de 
lavado y panel 
digital hacen que 
la experiencia de 
lavado sea la más 
versátil.

8
Kg.

Cod. 11912
LAVARROPAS 
MIDAS MD-
LRF6KS-LRF6V 
6KG. AUT. C/
FRONTAL 
Clase de consumo 
A+, Pintura anti 
adherente
Made in Europa, 
Panel digital, 
1000 RPM  de 
centrifugado, 8 
Programas de 
lavado, Ciclos 
de 180 minutos, 
Capacidad de 6 
Kilos, Carga Frontal
Color: Blanco

6
Kg.

Cod. 11828
LAVARROPAS MIDAS MD-LRF6V 6KG. AUT. 
C-FRONTAL 
Clase de consumo A+
Pintura anti adherente
Made in Europa
Panel digital
1000 RPM  de 
centrifugado
8 Programas de 
lavado
Ciclos de 180 
minutos
Capacidad de 
6 Kilos
Carga Frontal
Color: Blanco
Con 1 año de 
garantía

6
Kg.

Cod. 11880
LAVARROPAS 
MIDAS LRS8 8K AUT. 
CARGA SUPERIOR 
Clase de consumo 
A+. Pintura anti 
adherente
Panel digital. 
600 RPM de 
centrifugado. 8 
Programas de lavado. 
SecadoporAireFrio
Capacidad de 8 
Kilos. Carga Superior. 
Color: Gris/Inox. 
220-240V~/50Hz. 
Modo Silencioso, 
menos de 80 
Decibelios. Medidas: Ancho: 57,5 cm x Alto: 97 
cm x Profundidad: 57,5cm

8
Kg.

259.000 GS.18x

279.000 GS.15x

223.000 GS.18x

241.000 GS.15x

235.000 GS.18x

253.000 GS.15x

230.000 GS.18x

249.000 GS.15x

Cod. 16794
HIDROLAVADORA 
VCP DE ALTA 
PRESION 1800W 
220V 135BAR 
VCH000024
Allimentación 
220V-240V, Potencia 
1.800w, Presión 
nominal 90Bar, Presión 
máxima permisible 
135Bar, Caudal 
nominal 6,0L/min, 
Caudal máximo 7,5L/
min, Manguera de 
alta presión de 5m, 
Cable de alimentación 
de 5m.

87.000 GS.18x

93.000 GS.15x

Cod. 17873
COMPRESOR VCP 220V/50HZ ACOPLE CON 
CORREA 100 LITROS 3HP/115 PSI 8BAR 
VCH000100
Alimentación: 1x220/50hz
Potencia: 3hp/2.200W
Tanque: 100l
Caudal: 250l/min
Presión: 115psi/8ba

350.000 GS.18x

379.000 GS.15x

Cod. 18235
HIDRO LAVADORA 1400W. 130BAR. EMTOP
Voltaje: 220-240V~50/60Hz. Potencia: 1400W
Presión: 130Bar (1900PSI). Caudal: 5.5L/min
Sistema de parado automático
Contiene: 1 Pistola y lanza.1 Manguera de alta 
presión 5m

Cod. 18235

82.000 GS.18x

89.000 GS.15x

Para acceder a estos benefi cios,  consulta con nuestros Vendedores,
o comunícate con el número de asistencia TE CUIDO
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Cod. 17119
KIT TALADRO INALAMBRICO 
NAPPO NHK-041
Taladro atornillador inalámbrico 
de12V.
Batería de litio recargable de 
1300mAh.
Luz led indicadora de carga. 
Switch de función adelante y 
reversa. 2 velocidades.
Incluye: 8 llaves allen, 10 
mechas para madera, 10 mechas 
helicoidales,  2 paletas, trincheta, 
30 puntas de destornillador de 
25mm, 12 brocas, 1 conector, 
taladro inalámbrico, mango 
auxiliar, cargador, batería y 
maletín.

90.000 GS.6x

Cod. 11916
TERMOCALEFON 
VERTICAL VCP 
50 LTS.
Grado de Protección: 
IPX4. Presión nominal: 
0,75MPa
Potencia eléctrica: 
1.500W. Voltaje: 
220-240V
Frecuencia: 50Hz. Panel 
de Control: Mecánico.
Termostato: Capilar, 
30°C a 75°C. Garantía: 
2 años
Tanque Interior: Tanque 
Esmaltado
Revestimiento: 
Galvanizado con Pintura 
anticorrosiva
Material. Ánodo protector: Magnesio, 18x110mm
Dimensiones: Alto, Diámetro: 450x563mm. Peso: 18,2kg

159.000 GS.18x

172.000 GS.15x

Cod. 12069
SOLDADOR PORTATIL INVERTER 200A  
Voltage: 220V - 50Hz, Potencia: 5.3 KW, Factor 
de servicio: 0.9, Tensión al vacío: 68V, Tensión de 
soldadura: 26.4V, Rango corriente: 20-200A
Diámetro electrodo(mm): 2.0 - 4.0, Peso: 4Kg
Grado de aislación: H

81.000 GS.12x 290.000 GS.CONTADO

Cod. 18168
TALADRO VCP ATORNILLADOR 12V/1,5 AH 
10MM
Mandril: 10mm. Bateria: 12V-1,5Ah. Cargador: 
110/220V. 18+1 posiciones de torque. Torque Max: 
28Nm. Velocidad: 0-420/0-1350 rpm
Incluye: Maletin, Cargador y 2 Baterías

Cod. 19454
TALADRO ATORNILLADOR 10MM 2X BAT. 20V 
2AH + ACC.. EMTOP
Voltaje:20V. Velocidad: 0-400/0-1500rpm 
2Velocidades. Torque máximo: 45NM, 15+1 
posiciones. Mandril plástico:  0.8-10mm. Luz de 
apoyo LED.
Contiene: 2 Bat. 20V 2.0Ah. 1 Cargador 2.0Ah 
220-240V~50/60Hz. Organizador plástico con 55 
accesorios. Maletín plástico

Cod. 19455
TALADRO PERCUTOR BRUSHLESS 13MM  2X 
BAT. 20V 2AH EMTOP
Motor sin carbones - Brushless. Voltaje:20V
Velocidad: 0-450/0-1900rpm 2 Velocidades
Mandril de metal:  2.0-13mm. Indicador LED de 
nivel de bateria. Luz de apoyo LED 
Contiene: 2 Bat. 12V 2.0Ah. 1 Cargador 2.0Ah 
220-240V~50/60Hz. 1 Bolso de tela p/herramientas

80.000 GS.10x 130.000 GS.15x

Cod. 18462
ROTOMARTILLO 800W. 2.5J (SDS PLUS/ 13MM) 
EMTOP
Voltaje: 220-240V~50/60Hz. Potencia: 800W
Encastre rápido.
Contiene: 3 Mechas p/ mampostería. 1 Cincel punta 
fi na - 1 punta plana. 1 Set de carbones. 1 Mandril 
cambiable extra. Maletín plástico

85.000 GS.10x

Cod. 18987
JUEGO DE 88 PZA. C/ ATORNILLADOR 12V. EMTOP
1 Taladro atornillador bat. litio 1.5Ah/ 12V. 
Incluye bateria y cargador. Destornillador plano y cruz. 1 Pinza 
Universal 7” . 1 Mini Martillo de uña. 1 Buscapolo. 1 Cinta métrica 
3m. 1 Cúter. 1 Cinta aisladora. 7 Adaptadores hexagonales. 5 Mechas 
p/ acero - 4  Madera. 20 puntas de destornillador + prolongador. 20 
Tornillos - 20 Tarugos. Maletín plástico

Cod. 18987

78.000 GS.10x

16 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 19148
CORTACESPED ELECTRICO NAPPO NHJ-146 
1300W IPX4 25 LT
Velocidad: 3.500 rpm. Diámetro de corte: 32 cm.
Bolsa de recolección de 25L. 3 niveles de altura de 
corte ajustable. Índice de protección: IPX4

81.000 GS.18x

87.000 GS.15x

89.000 GS.8x

Cod. 17674
PLANCHA A VAPOR UFESA PV3700 VITORIA 
BASE CERAMICA 3000W
Potencia: 3000 W, Base de acero inoxidable, 
Vapor de 240 g/m., Función de limpieza 
automática y Calc’n’Clean, Caudal de vapor de 45 
g/m, Cable de 1,8 metros, Indicador de nivel de 
agua, Depósito de gran capacidad (400 ml)

Cod. 17675
PLANCHA A VAPOR UFESA PV1100 BASE DE 
CERAMICA 2400W 
La plancha PV1100 de Ufesa tiene sistema 
antigoteo, vapor regulable, dosifi cación de 
vapor contante tanto en posición horizontal 
como en vertical, permite planchado con vapor 
o en seco, base de acero inoxidable y sistema de 
descalcifi cación doble.

198.000 GS.CONTADO

Cod. 2208
PLANCHA MIDAS FIERRO CLASICO 
1.100 Watts de potencia
Suela de aluminio • Mango anatómico
Fusible térmico de seguridad

97.000 GS.CONTADO

266.000 GS.CONTADO

Cod. 18187
PISTOLA MASAJEADORA 
NAPPO NPM-070
6 niveles de velocidad regulables
Vibración de frecuencia variable
Mango ergonómico, 
antideslizante
No emite ruido (masajes 
silenciosos)
Potencia: 12V
Dimensiones: 16,5 x 21,5 x 6,7cm.

Cod. 18176
BORDEADORA INALÁMBRICA + BAT. 20V. 2AH 
EMTOP
Voltaje: 20V. Velocidad: 8200rpm. Diámetro de 
corte: 300mm. Hilo para bordeadora: 1,6mm. 
Capacidad de carga del carrete: 5m. Cabezal giro 
180°. Contiene: 1 Batería 20V 2 Ah. 1 Cargador 
220-240V~50/60Hz 2Ah. 2 Carretes extra

73.000 GS.18x

78.000 GS.15x

Cod. 10620
CAJA DE SEGURIDAD CHICA CONSUMER
Moderno sistema de codifi cación de panel 
electrónico. Opera con 4 pilas AA. Medidas 20 x 
31 x 20 cm.

Cod. 15396
CAJA DE SEGURIDAD GRANDE CONSUMER
Ideal para empresas, cooperativas, bancos, 
etc. Moderno sistema de codifi cación de panel 
electrónico. Opera con 4 pilas AA. Medida: 50 x 
35 x 31 cm.

Cod. 15377
CAJA DE SEGURIDAD LAPTOP CONSUMER
Moderno sistema de codifi cación de panel 
electrónico. Opera con 4 pilas AA. Medidas 23 x 
40.5 x 33.5 cm.

85.000 GS.12x 108.000 GS.18x

117.000 GS.15x

122.000 GS.18x

132.000 GS.15x

17Pagá tus cuotas en:
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Cod. 18668
COCINA ELECTROLUX 
4H 69,5 LTS C/ 1 
HORNO 56GXQ 
SILVER
Dimensiones (Al X An X 
Pr): 96 X 57 X 69 Cm
Grill Eléctrico. 
Temporizador 
Mecánico. Puerta Full 
Glass. Capacidad Del 
Horno: 69.5 Litros
Color Plata. Rejillas 
Individuales. 
Quemadores Sellados. 
Tipo: Multigas. Horno 
Autolimpiante: No
Tapa Autobalanceada: Si

4H

Cod. 13376
COCINA 
ELECTROLUX 
50SSC 
4HORNALLAS 
VIDRIO INTERNO 
ENC. ELECT.
Hornallas robustas 
y fáciles de limpiar, 
Vidrio Interno del 
horno removible 
Parrillas dobles 
Super Horno con 
acabado Simple 
mas clean.

Cod. 11119
COCINA 50SBC 
4 Hornallas. 
Hornallas 
robustas y fáciles 
de limpiar. Vidrio 
interior del horno 
removible. Parillas 
doble, diseño 
seguro y fácil de 
limpiar.

interior del horno 
removible. Parillas 

4HCod. 14087
COCINA ELECTROLUX 
56DXQ 4H DOBLE 
HORNO GAS / 
ELECTRICO GRIS
Doble horno electrico 
arriba, abajo gas
Función mantener caliente. 
Parrillas de Matt Steel 
Nuevo material, más leve y 
resistente. 4 Hornallas 
1 quemador triple llamas. 
Diseño moderno y 
compacto. Manija de acero 
cepillado 
Perillas termo-plastico. 
Tapa de vidrio removible valanceado. Vidrio 
interior removible
Nuevo sistema abre facil

4H

Cod. 10098
MICROONDAS ELECTROLUX MOD. 
EMDN20S5MLW 20LTS.
Capacidad: 20 Litros, Sin Grill, Panel Digital
Tamaño: 262 X 452 X 344
Consumo: 700 Watt

20
lts.

Cod. 11958
MICROONDAS ELECTROLUX 
EMTP28G5MCMSM 28L INOX EMPOTRABLE
Función Grill. Menú descongelar. Función 
Mantener caliente. Panel Blue Touch. 28 litros de 
capacidad. Tecla Porción. Menu Día a Día. Menu 
Gourmet. Bloqueo de seguridad. Apaga Display
Interior de acero inox. 10 niveles de potencia
Función Elimina Olores. Función Mudo

28
lts.

Cod. 14431
ANAFE ELECTROLUX 4H VITROCERAMICO 
ETEF24F7ESB
Timer Digital. Display de ajuste de calor
Indicadores de temporizador de las zonas 
de cocción. Mantener caliente. Bloqueo de 
seguridad. Fácil de limpiar. Painel Touch

Cod. 14785
ANAFE ELECTROLUX 5 BOCAS GC75U INOX
Mesa de Vidrio Espejado: Modernidad y facilidad 
de limpieza. Quemadores con tamaños y potencias 
diferentes: Ofrecen más fl exibilidad a la hora de 
preparar los alimentos. Rejillas individuales en 
hierro fundido: Modernos y robustos garantizan 
mayor durabilidad. 5 Hornallas: 1 quemador 
triple llama, 1 quemador rápido, 3 quemadores 
semi rápidos. Botones extraíbles Encendido 
superautomático. Alto x Ancho x Prof (mm): 20 x 
695 x 480 Peso (kg): 12

Cod. 13053
ANAFE ELECTROLUX 4HORNALLAS GT60X A 
GAS TRIPLE LLAMA
Encendido super automatico. Efi ciencia 
energetica A. Hornalla en hierro esmaltado
Botones removibles. Hornalla triple llama 
Panel frontal. Hornallas selladas 
Medidas: Alto x Ancho x Profundidad: 5,5 x 60,2 
x 52,2 cm

523.000 GS.18x

567.000 GS.15x

225.000 GS.18x

244.000 GS.15x

286.000 GS.18x

309.000 GS.15x

214.000 GS.18x

231.000 GS.15x

316.000 GS.18x

342.000 GS.15x

100.000 GS.18x

107.000 GS.15x

460.000 GS.18x

498.000 GS.15x

656.000 GS.18x

711.000 GS.15x

189.000 GS.18x

203.000 GS.15x
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18 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!

021 519 3000
0982 60 20 20Escribinos al



Cod. 18048
FREIDORA 
AIR FRYER 
ELECTROLUX 
EAF50
5L de Capacidad. 
Panel mecánico. 
Control intuitivo 
de temperatura. 
Timer y temperatura 
ajustable. Apagado 
automático. Cesto 
removible
2 camadas de antihaderente resistente
Potencia 1700W. Fritura sin aceite. Saludable y 
sabroso. Prepare recetas deliciosas y mucho más 
saludables. Reducción de casi 50% menos de 
calorías. Comidas con sabor y textura de fritura, 
pero con 90% menos de grasas.

Cod. 16932
CAFETERA 
ELECTROLUX 
ECM10 600ML
Diseño 
sofi sticado, 
Prepara 15 tazas 
de café, Función 
de mantener 
caliente, Jarra 
de Vidrio, 
Indicador 
del nivel de 
agua, Botón 
Luminoso, 
Sistema 
antigoteo, Filtro 
permanente.

241.000 GS.CONTADO

Cod. 14848
CAFETERA 
ELECTROLUX 
CMB31 600W
Capacidad 0.6 lts / 
12 Tazas, Jarra de 
vidrio: Resistente 
y fácil de limpiar, 
Potencia 600 W
Filtro permanente 
o de papel, 
Válvula antigoteo, 
Placa calentadora 
antiadherente, 
Cómoda para 
tu hogar, 
conveniente y 
práctica.

199.000 GS.CONTADO

Cod. 17398
CAFETERA ELECTROLUX ECM20 1.5L
Acabado con detalles en Acero Inoxidable
Capacidad de 1.2L
Potencia de 750 watts
Prepara hasta 30 tazas 
de café expresso
Filtro Permanente 
Extraíble
El uso del fi ltro de 
papel es opcional
Función Mantener 
Caliente
Sistema Antigoteo
Indicador de Nivel 
de agua
Botón LED Blanco 
Luminoso
Jarra de Vidrio
Garantía de 1 año

288.000 GS.CONTADO

96.000 GS.10x

Cod. 17199
LICUADORA 
ELECTROLUX 
EBS30 - 750W 1,95L 
Excelente mezcla 
con las cuchillas 
TruFlow, Motor 
potente de 
500W, Jarra de 
vidrio resistente, 
Stainless Steel 
design, Múltiples 
velocidades y 
función Pulsar, 
Cuchillas de 
acero inoxidable, 
capacidad jarra: 1.5L

82.000 GS.10x

Cod. 16931
LICUADORA 
ELECTROLUX EBS20 
2VELC. 500W 1,95L
Excelente mezcla con 
las cuchillas TruFlow™:, 
Motor potente de 
400W, Jarra de vidrio 
resistente:
Fácil de limpiar y no 
absorbe olores y/o 
manchas, con una 
capacidad útil de 1.5L 
y un total de 1.95L.
2 velocidades 
diferentes y función 
Pulsar,
Cuchillas de acero 
inoxidable:

Cod. 13437
LAVAVAJILLAS 
ELECTROLUX 
EHFB10 10 
CUBIERTOS 6PROG. 
INOX
Potencia: 1760W
Voltaje: 220V
Frecuencia: 50Hz
Capacidad (Servicios): 
10 Cubiertos
Panel: Blue Touch
Cantidad De 
Programas: 6
Temp. Máxima Del Agua En El Último Enjuague: 
70ºC
Soporte Para Cubiertos: Estante superior
Clasifi cación Energética: A
Clasifi cación De Rendimiento De Lavado: A

Cod. 19101
PURIFICADOR 
DE AGUA 
ELECTROLUX-
0,8L- 3 
TEMPER- BL 
PE12B
3 opciones de 
temperatura
Acqua Pure - 
Tecnología de 
Filtrado
Bandeja 
extraíble
PowerJet
Panel táctil
Gran Tamaño
Iluminación Led

Cod. 15431
HELADERA HELADERA 
ELECTROLUX RE32 
240L 1 PUERTA 
BLANCO
Estantes removibles 
en la puerta, 
Descongelamiento 
práctico, Pies niveladores 
delanteros  ruedas 
traseras, Estantes 
profundos en la puerta 
para botellas RET de 
hasta 2,5 Litros
Cajon extra frío
Diseño UNICO con 
manija empotrada
Control externo de 
temperatura

240
lts.

741.000 GS.18x

802.000 GS.15x

115.000 GS.18x

124.000 GS.15x

293.000 GS.18x

317.000 GS.15x

101.000 GS.18x

109.000 GS.15x
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Cod. 13313
HELADERA ELECTROLUX 
362LTS. DC44 2PTAS. 
BLANCO F/H 
Diseño unico con manija 
empotrada e integrada
Estante porta latas 
reversible para 5 unidades
Hielera Suspendida 
Estante 100% removible
Bandeja de alambre 
removible, Estante en la 
puerta del refrigerador
Estante para botellas 
Canasta porta huevos 
12 unidades, Capacidad 
de refrigerador 276L y 
congeldaro 86L
Efi ciencia energetica A

362
lts.

Cod. 17234
HELADERA 
ELECTROLUX DC36A 
260LTS. FRIO/HUMEDO 
2 PUERTAS BLANCO
Modelo: DC36A.
Color: Blanco.
2 Puertas.
260 Litros.
Peso (kg): 44.5
Alto x Ancho x 
profundidad (cm): 161.9 
x 54.8 x 61.3 F/H.

260
lts.

Cod. 19223
FREEZER VERTICAL 
ELECTROLUX FE27 
218LTS 1P F-H
Modelo: FE-27
Ideal para: Almacenar y 
congelar
Capacidad: 218 litros
Descongelación: Manual
Control de Temperatura: 
Panel Externo
Tamaño: 1307 x 550 x 
645 cm

218
lts.

Cod. 19079
FRIGOBAR 
ELECTROLUX 93LT 
ERD090G5HWW
Iluminación interna LED. 
Estante de vidrio
Cajón transparente para 
frutas y legumbres
Capacidad Neta Del 
Refrigerador (Litros): 83
Capacidad Neta Del 
Congelador (Litros): 10
Capacidad Neta Total 
(Litros): 93. Peso (Kg): 20. 
Consumo (KWh/Mes): 12,17 (ISO)
Color: Blanco. Tipo De Deshielo: Frío Húmedo
Alto X Ancho X Prof. (Mm): 850x480x445
Gas Refrigerante: R600a. Medidas Alto X Ancho X 
Prof. (Mm): 850x480x445

93
lts. Cod. 13209

FRIGOBAR 
ELECTROLUX 
93LTS. 
ERD92G5HPW 
BLANCO 
Gas refrigerante 
Ecologico
Compartimiento 
enfriador 
Estantes de vidrio
Llave de 
seguridad 
Cajon 
transparente para 
frutas y verduras
Luces internas 
LED
2 años de garantía 

93
lts.

Cod. 13831
CONGELADOR ELECTROLUX H440 414LTS 2 TAPAS
Modo automático de congelación rápida
Gabinete externo de acero galvanizado con 
pintura blanca. Certifi cado IEC. Tecla Extrafrío
Doble función - Conservador y Congelador
Baja formación de hielo. Cerradura con llave 
autoexpulsiva. Interior en acero zincado.
Permite realizar el descongelamiento con mayor 
facilidad. Temperatura Minima: -22ºC

Cod. 13317
CONGELADOR ELECTROLUX 200LTS.
Capacidad para 200 litros, doble función, 
4 ruedas de movimiento fácil, manijas con 
cerradura, iluminación LED, refrigerante R600 
Eco Gas y 1 cesto de plástico. Es un modelo 
perfectamente manejable, fácil de utilizar y de 
limpiar.

200
lts.

Cod. 14703
CONGELADOR ELECTROLUX H330 324LTS. 
1TAPA CIEGA
Turbo freezer, para un enfriamiento mucho mas 
rapido para momentos de cargas, Cerradura de 
seguridad con llave, ideal para negocios
Funcion Dual, funciona tanto como heladera 
como freezer, Panel frontal intuitivo para el 
usuario, Pintura de alta resistencia y durabilidad. 

324
lts.

Cod. 13831

414
lts.

Cod. 14044
CONGELADOR ELECTROLUX H550 513LTS 
2TAPAS
Turbo freezer, para un enfriamiento mucho mas 
rápido para momentos de cargas, Cerradura de 
seguridad con llave, ideal para negocios
Función Dual, funciona tanto como heladera 
como freezer, Panel frontal intuitivo para el 
usuario, Pintura de alta resistencia y durabilidad.

513
lts.

409.000 GS.18x

442.000 GS.15x

364.000 GS.18x

394.000 GS.15x

481.000 GS.18x

521.000 GS.15x

213.000 GS.18x

229.000 GS.15x

242.000 GS.18x

261.000 GS.15x

529.000 GS.18x

572.000 GS.15x

566.000 GS.18x

613.000 GS.15x

314.000 GS.18x

359.000 GS.15x

408.000 GS.18x

441.000 GS.15x
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20 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 16689
LAVARROPAS 
ELECTROLUX 
9,5KG. AUT. C/S 
EWIW95F5USVG
Mayor Efi ciencia 
Energética /Ahorro de 
energía
Programa Rápido 25 
minutos
Panel Digital con Time 
Control
Reutilizar Agua
Entrada del agua 
Caliente / Fría
Procedencia: china

9.5
Kg.

Cod. 14779
PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX SIE50 
1200W
Base antiadherente. Sistema antigoteo
Depósito transparente de 250ml. Spray incluido
Sistema de autolimpieza. Mango tecnológico 
robusto. Borde que guarda botones
Pilot Light. Funcionamiento en seco o vapor
Selector de temperatura

162.000 GS.CONTADO

Cod. 14347
PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX SIV10 
1500W B-CERAMICA
Base PerfectGlide exclusiva con 64 salidas de 
vapor. Vapor y spray: Sistema de autolimpieza. 
Punta más delgada y borde que ahorra botones 
Ahora puede planchar entre los botones de 
la camisa de vestir sin difi cultad. Selector de 
temperatura. Planche la ropa a vapor vertical 
directamente en la percha con la función de 
vapor vertical. Depósito transparente para 280ml. 
Sistema Anti-Cal : Cable eléctrico 360º: Respaldo y 
asa de goma  Piloto Light.

PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX SIV10 

213.000 GS.CONTADO

Cod. 18301
LAVASECARROPAS ELECTROLUX 11KG LAVA, 
7KG SECA C/F INVERTER INOX EWD11S
Tipo de Producto LAVADORA. Capacidad11 
KG / 7 KG. ColorPLATA. ModeloEWD11S. 
TecnologíaINVERTER. Tipo de cargaCARGA 
FRONTAL. Tamaño850 x 600 x 659

11
Kg.

Cod. 18866
ASPIRADORA 
ELECTROLUX 
DE POLVO Y 
AGUA GT20N 
1250W 
Capacidad 
del recipiente 
con bolsa 
descartable (L): 
3.7. Capacidad 
del Saco para 
Polvo (L): 3.7
Longitud 
del cable de 
alimentación 
(m): 3.5
Color: Amarillo y negro. Peso neto (Kg): 3.7
Especie: Agua y polvo. Filtro actual de la 
aspiradora en forma de disco.

Cod. 18915
SECARROPAS 
ELECTROLUX 
9KG 
EDEX09D5EW 
CARGA 
FRONTAL 
14PROG. 
BLANCO
Tecnología 
Autosense. 
Superior Color 
Care. Reverse 
Action. Display 
Digital. 12 Programas de Secado. Quita Olor. 
Bloqueo para Niños. Inicio Diferido. Auto Cool 
Down. 3 Tiempos de Secado. Lint Filter. 

9
Kg.

Cod. 18260
PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX 2200W 
BASE CERAMICA-280 SIV12
Botones para guardar puntas y bordes más fi nos.
Exclusiva base PerfectGlide con 64 salidas de 
vapor. Sistema de autolimpieza. Selector de 
temperatura. Sistema Anti-goteo
Funciona como plancha en seco o vaporera
Indicador de base caliente
Vapor Extra
Vapor Vertical
Exclusiva Base de Silicona

244.000 GS.CONTADO

PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX 2200W 

Cod. 18146
PLANCHA A VAPOR ELECTROLUX SIE70 1200W
Base antiadherente Ceramica.
Sistema antigoteo.
Depósito transparente de 250ml.
Spray incluido.
Mango tecnológico robusto.
Sistema de autolimpieza.
Borde que guarda botones.
Pilot Light.
Funcionamiento en seco o vapor.
Potencia 1200w

200.000 GS.CONTADO

Cod. 18867
ASPIRADORA 
ELECTROLUX ERG22 2 EN 
1 BATERIA-21MIN-4
Bateria de Lithium: larga 
duración y alto rendimiento 
para una limpieza efi ciente.
180º Easy Steer: Ofrece 
libertad de movimiento y 
permite el acceso a todos 
los rincones.
2 en 1 Inalámbrica y de 
mano: Versatilidad para 
todos los tipos de superfi cie.
Prof x Largo x Alto (cm): 15 x 
26,3 x 107

249.000 GS.18x

270.000 GS.15x

688.000 GS.18x

746.000 GS.15x

382.000 GS.18x

413.000 GS.15x

122.000 GS.18x

133.000 GS.15x

72.000 GS.14x
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Cod. 15500 
ROPERO CAPELIÑA MOBI
4 puertas. 2 cajones con corredizas metálicas.
Apliques exclusivos en MDF.

Cod. 17103
MULTIUSO MAXELL 
2PTS LUMINA 
JEQUITIBA
2 puertas, 2 manijas 
de plástico, Material 
MDP Altura: 178 
cm, Largo: 50 cm, 
Profundidad: 30 cm

Cod. 18901
JUEGO DE COMEDOR MOVELMAX PALACE 4 
SILLAS ESTRUCTURA EN MDF-MDP
Con 4 sillas Brisa (soporta hasta 80kg)
Estructura en MDF/MDP. Tapizado de terciopelo 
color gris.

Cod. 19154
ROPERO CASTRO 3 
PUERTAS
Toboganes metálicos. 
Perchero de madera 
revestida. Asas 
color champán. Pies 
opcionales (línea de 
accesorios). Espejos 
opcionales
Altura: 1825 mm. 
Ancho: 814 mm

Cod. 19155
ROPERO 
CASTRO 4 
PUERTAS
Toboganes 
metálicos. 
Perchero 
de madera 
revestida. Asas 
color champán. 
Pies opcionales 
(línea de 
accesorios). 
Espejos 
opcionales
Altura: 1825 mm. 
Ancho: 1082 mm

Cod. 19461
ESTANTE 
VALENCIA
Ideal para TV 
hasta 50”. 2 
puertas
Estantes 
laterales. 
Nichos para 
objetos 
decorativos o 
electrónicos

Cod. 16664
KIT DE COCINA 
MAGAZIN 90
Piston a gas 
en la puerta 
basculante, 
Manijas en 
polietileno con 
terminación 
cromada, 
Aplique MDF.

Cod. 19159
ESTANTE 
AMBAR
Librería 2 
puertas ámbar 
diseñada 
para ofrecer 
total confort 
y comodidad. 
Además de 
su hermosa 
apariencia 
y colores 
innovadores, 
que resaltan la 
belleza.

Roble/Crudo

Bianco/Chumbo

Jequitiva/O�  White

Jequitiva

Niquel/Blanco

Blanco

Ipetex/Vainilla Tex

Natura Real/Of White Nogueira Real/Of White

75.000 GS.12x

Cod. 19157
ROPERO CASTRO 6 PUERTAS
Toboganes metálicos. Perchero de madera 
revestida. Asas color champán. Pies opcionales 
(línea de accesorios). Espejos opcionales
Altura: 1825 mm. Ancho: 1617 mm

Cod. 15500 

Cod. 19157

170.000 GS.18x

184.000 GS.15x

121.000 GS.18x

130.000 GS.15x

127.000 GS.18x

137.000 GS.15x

186.000 GS.18x

200.000 GS.15x

141.000 GS.18x

152.000 GS.15x

137.000 GS.18x

147.000 GS.15x

97.000 GS.18x

104.000 GS.15x

157.000 GS.18x

170.000 GS.15x

22 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 12684
ESTANTE NT1025 NOT NOG TREND OW
Puerta corrediza. 2 repisas laterales. Espacio para 
electrónicos. Patas de plástico. Soporta TV hasta 
42”. Dimensiones 1.58 × 1.83 × 0.37 cm
Imagen ilustrativa, no incluye accesorios

Cod. 14285
HOME NT1060 NOT NOG TREND|OW
Lateral con repisa de vidrio de 5mm. Espacio para 
electrónicos. Puerta corrediza. 
Soporta Tv hasta 50”

Cod. 11592
ROPERO 
ABBA 
CAPELINHA 
NOT 4P + 3 
CAJONES
Espejo 
central. Repisa 
central para 
cosméticos
3 cajones 
externos. 
Corredizas 
metálicas
Tiradores color bronce. Patas de PVC
Percheros de madera revestido
Dimensiones Ancho x Alto x Prof:  1.61 × 1.88 
× 0.45 m

Cod. 12497
ROPERO 3P 
NT5000 NOT 
FREI|OW
2 cajones 
externos. 
Corredizas 
metálicas
Tiradores de 
color bronce. 
Patas de PVC
Percheros de 
madera revestido

Cod. 14715
ROPERO ABBA NT5020 NOT 3 PUERTAS 
DESLIZANTES 4C ESPEJO
4 cajones internos. Corredizas telescópicas
Puerta central con espejo. Tiradores de bronce
Percheros de aluminio. Patas de PVC

Cod. 18265
PANEL NT1115 NOTAVEL OFF WHITE|NOGAL 
TREND
La TV debe ser fi jada al panel. Repisa superior de 
25mm. Repisa lateral de vidrio de 8mm
Puerta con pistón a gas. Tirador curvo de 
aluminio. Soporta TV hasta 60”. No incluye soporte

Cod. 13172
JUEGO. DE LIVING ESQUINERO ABBA MOD. 
URUGUAY 3X2
Sofá esquinero. Respaldero con almohadas 
sueltas. Almohadas con espuma molida
Patas de plástico cromadas. Espuma de alta 
densidad. Madera reforestada seca

Cod. 14715

Cod. 11453
ROPERO ABBA 
825 QMV 2P
Tiradores 
de plastico. 
Corredizas 
metálicas
Repisas para 
objetos. Imagen 
ilustrativa, 
no incluye 
accesorios. 
Dimensiones 0.89 
× 1.85 × 0.47 cm

Cod. 19362
JUEGO. DE LIVING ABBA MOD. REGIO 3X2
Sofa hecho con estructura de eucalipto 
reforestado. Lleva precinta italiana para la 
sustentación. Sofá con diseño mas recto
Tiene almohadas decorativas sueltas con diseño 
geometrico. Lleva patas de plastico metalizado
Medidas: 3L: 1,90 x 0,83 x 0,90
2L: 1,40 x 0,83 x 0,90

297.000 GS.18x

322.000 GS.15x

144.000 GS.18x

155.000 GS.15x

121.000 GS.18x

130.000 GS.15x

167.000 GS.18x

180.000 GS.15x

180.000 GS.18x

194.000 GS.15x

309.000 GS.18x

334.000 GS.15x

235.000 GS.18x

254.000 GS.15x

190.000 GS.18x

205.000 GS.15x

101.000 GS.18x

110.000 GS.15x

23Pagá tus cuotas en:
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Cod. 17017
COMODA ZAPATERA ABBA 2561 QMOVI BC
Tiradores de plástico en formato de estrella
Corredizas metálicas. Peso: 30 kg
Dimensiones: 0.93 × 0.80 × 0.45 m. Cant. de 
bultos: 1. Bulto 1: 0.954 x 0.167 x 0.484 - 29.5 kg

Cod. 19462
CONJ ALICE REDOND 4S 10085.1 IND FRE|OW
Mesa: Base «X» con tampo redondo. Fabricado en 
MDF /MDP de 15mm.Recubierto con  pintura UV
Sistema de fi jacion con tornillos fi xer. Soporta 
hasta 40KG. Silla: Fabricada 100% en MDF 15/18 
y 22 mm. Proteccion de pintura UV. Sistema de 
bloqueo con travas superiores e inferiores
Asiento y tejido revestido en espuma
Soporta hasta  120Kg.

Cod. 19463
CONJ KARLA 4S 10080.3 IND FRE|OW|LINHO
Mesa base»H»con tapa rectangular. Hecha en 
MDF/MDP de 15mm. Recubierto con pintura UV
Sistema de fi jacion con tornillos fi xer. Soporta 
hasta 40 kg. Silla fabricada 100% en MDF 15/18 
y 22 mm. Proteccion de pintura UV. Sistema de 
bloqueo con trabas superiores e inferiores
Asiento y tejido revestido en espuma
Soporta hasta 120 kg

Cod. 12752
LAVARROPAS 
COLORMAQ 
LCA 12KG. 
AUTOMATICA 
C/S
Botón pausa 
del lavado / 
doble enjuague 
/ centrifugación 
extra. Programa 
limpieza 
del canasto. 
Multidispenser 
(cantidad ideal de 
cada producto). 
4 niveles de agua. Tapa de vidrio templado. 
Tiradores laterales. PANEL A PRUEBA DE AGUA. 
Botón turbo lavado. Super fi ltro de pelusas. 
Sistema antimanchas. Sistema reutilizar agua

Cod. 14576
CUNA ABBA CON COMODA NEW HAPPY JA BC
Cuna con comoda cambiador
Cajones con corredizas metálicas
Repizas laterales

Colores disponibles

Cod. 18573
KIT COCINA 
ABBA 4 
PUERTAS 
VENETO 6181.1
Kit compacto 
práctico. 4 
Puertas. 1 Cajón
Hecho en chapa 
de 12mm. 
Revestida con 
pintura UV
Cajón amplio 
para mayor 
organización de 
los utensilios del 
hogar. Tiradores 
color champagne

Cod. 17967
KIT DE COCINA 
ABBA MOD. PARIS 
6PTAS. 1 CAJON
Acabado interno 
y externo con 
pintura UV
Bisagras de metal, 
Una puerta con 
vidrio
Un cajón con 
corredizas de metal, 
Pies de PVC
Tiradores de ABS

Cod. 19463

Cod. 14388
LAVARROPAS 
COLORMAQ 
LCT 6KG. 
SEMIAUTOMATICA 
C-S
Sistema de 
reutilización de 
agua. Dispenser de 
jabón. Cantidad ideal 
evitando desperdicio
Tiempo de remojo. 
Programa de enjuague
Tapa translúcida. 
Visión de las ropas 
durante el lavado. 4 
programas de lavado (delicado, día a día, jeans, 
muy sucio). Agitador GIGANTE. Design compacto. 
Retentor de objetos. Fregador de ropas

Cod. 14634
TOHALET ABBA CHANEL D900 HENN
4 lamparas LED. 4 cajones. Corredizas metálicas
Tiradores en ABS. 1 puerta. No incluye banqueta

100.000 GS.18x

108.000 GS.15x

159.000 GS.18x

171.000 GS.15x

135.000 GS.18x

145.000 GS.15x

100.000 GS.18x

108.000 GS.15x

99.000 GS.18x

107.000 GS.15x

144.000 GS.18x

155.000 GS.15x

74.000 GS.18x

80.000 GS.15x

314.000 GS.18x

340.000 GS.15x

88.000 GS.18x

95.000 GS.15x

24 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 13716
MAQ. DE COSER FAMILIAR WILLPEX  WP2900
32 Puntadas, Ancho y largo de puntada ajustable
Brazo libre, Enhebrador automático, Incluye luz 
led, Pega botón, cierre.

Cod. 12438
MAQUINA
DE COSER
WILLPEX
GOLD WP2205
21 Puntadas, Incluye kit de costura de regalo
Ojal automático 1 paso, Enhebrador automático, 
brazo libre, Incluye luz led, Portabobina de metal
Velocidad: 3.000 Rpm, Altura de prensatela: 
13mm, Lubricación automática.

Cod. 18211
MAQUINA DE COSER
FAMILIAR JANOME 
3112PK
Estructura interior 
totalmente metálica. 
Crochet y portabobina 
de metal. Brazo libre 
para costura tubular. 
Devanador y portabobina metálicos
12 patrones puntadas integradas. Realiza ojal en 
4 pasos. Cose con aguja doble. Largo regulable 
en todas las puntadas. Velocidad: 800 puntadas 
por minuto

Cod. 13132
MAQUINA DE 
COSER WILPEX 
OVERLOCK WP334 
4HILOS
4 Hilos, 2 agujas, 
Incluye 4 conos 
de hilos de regalo, 
Hace feston, Ancho 
de la puntada: 
3mm a 6.7mm, Largo de la 
puntada: 1mm a 4mm, Altura 
de prensatela maximo: 4mm.

Cod.18212
MAQUINA DE COSER
FAMILIAR JANOME 3022
Estructura interior 
totalmente metálica. 
22 diseños de puntada. 
Largo de puntada hasta 
4 mm. Ancho de puntada 
hasta 5 mm. Enhebrador 
automático. Ojal automático 
en 1 paso. Permite realizar 
terminaciones como: basta invisible, 
Puntada de lencería, puntadas decorativas o 
stretch. Brazo libre para costuras tubulares. 
Puntadas para patchwork y quilting.

Cod. 5168
MAQUINA
DE COSER
FAMILIAR
WILLPEX
FAMILY WP3004
9 Puntadas, 
ancho y largo 
de puntada 
ajustable, brazo 
libre, incluye luz 
led, ojal 4 pasos, brazo libre, pega boton, cierre, 
crochet y portabobina de metal.

Cod. 18213
BORDADORA COMPUTARIZADA
JANOME MC400E
Área de bordado: 20 x 20 cm. Velocidad: 860 
puntadas por minuto. Permite seleccionar 
el bastidor 
para edición. 
160 bordados 
guardados en la 
memoria. Entrada 
usb, enhebrador 
automático. 
Llenado de bobina con sistema de corte. 102 
diseños de costura decorativa

Cod. 3687
OVERLOCK INDUSTRIAL GEMSY GEM 757F
Overlock Industrial, 3 y 5 hilos, 2 agujas, 
Opción de costura de seguridad, Lubricación 
Automática, Potencia del Motor 400 W Voltaje 
220V 50HZ.

LINEA INDUSTRIAL JANOME - GEMSY

5
PRENSATELAS

GRATIS

5
PRENSATELAS

GRATIS

LINEA DE COSTURA WILLPEX FAMILIAR

PLANCHAS

LINEA DE COSTURA WILLPEX - JANOME FAMILIAR

INCLUYE
MESA 

INDUSTRIAL

Cod. 14487
MAQUINA 
DE COSER 
WILLPEX 
WP550 
COLLARETA 
FAMILIAR 4H
3 Agujas y 4 
Hilos. Largo 
de puntada 
ajustable: 0,5mm A 4,0mm. Luz led incluida. 
Diferencial de arrastre ajustable: 0,5 Mm a 2,0mm
Velocidad: 1200 puntadas por minuto

Cod. 10104
MAQUINA DE COSER RECTA INDUSTRIAL 
GEMSY GEM 8900
Recta mecanica, 1 aguja, Para tejido liviano
Lubricacion automatica, Largo de puntada: 5mm

INCLUYE
MESA 

INDUSTRIAL

Cod. 13665
MAQ. DE COSER 
FAMILIAR WILPEX 
PERFECT WP7000I
100 Puntadas, 
maquina digital, 
coser edredones), Ojal 1 solo paso, Ancho y largo 
de puntada ajustable, Brazo libre, Enhebrador 
automático, Incluye luz led, Pega botón, cierre.

DE REGALO

DE REGALO

INCLUYE
COBERTOR

RÍGIDO

REGALG LO!

DISEÑOS
DE 

REGALO

2500

Llenado de bobina con sistema de corte. 102 

G

DISEÑOS

REGALO

2500
REGAG O!

DISEÑOS
DE 

REGALO

2500

Cod. 14933
MAQ. DE 
COSER 
FAMILIAR 
WILLPEX 
ROSSE 
WP47203
15 Puntadas, 
ojal automatico 
4 paso, incluye 
costura para ruedo invisible, brazo libre, 
incluye luz led, portabobina de metal, altura  
de prensatela: 13mml.

295.000 GS.18x

320.000 GS.15x

134.000 GS.18x

144.000 GS.15x

111.000 GS.18x

120.000 GS.15x

175.000 GS.18x

189.000 GS.15x

216.000 GS.18x

233.000 GS.15x

1.138.000 GS.18x

1.233.000 GS.15x

352.000 GS.18x

381.000 GS.15x

555.000 GS.18x

602.000 GS.15x

289.000 GS.18x

312.000 GS.15x

398.000 GS.18x

431.000 GS.15x

211.000 GS.18x

228.000 GS.15x

155.000 GS.18x

167.000 GS.15x

25Pagá tus cuotas en:
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Envíos a todo el país

*CAPACITACIÓN GRATUITA PARA TODOS LOS PRODUCTOS.



Cod. 11080/10800 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11081/10800 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11082/10800 - Medida: 160 x 200 cm

JUEGO DE SOMMIER CONVENCIONAL 
CON PILLOWTOP + 2 ALMOHADAS
DE REGALO!

JUEGO SOMMIER LINEA CONVENCIONAL 
+ 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11078/10800 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 10799/10800 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11079/10800 - Medida: 160 x 200 cm

Cod. 15506/10800 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 17638/10800 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 17639/10800 - Medida: 160 x 200 cm

SOMMIER SMILE PILLOWTOP (B+C) COLCHONES 
PARANA + ALMOHADA DE REGALO

JUEGO DE SOMMIER SPRING 
+  2 ALMOHADA DE REGALO

Cod. 11083/10800 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11084/10800 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11085/10800 - Medida: 160 x 200 cm

Cod. 11927 / 10800 - Medida 100 x 190 cm

JUEGO DE SOMMIER PLAY COLCHONES 
PARANÁ + ALMOHADA DE REGALO

158.000 GS.18x

171.000 GS.15x

145.000 GS.18x

156.000 GS.15x

160.000 GS.18x

173.000 GS.15x

172.000 GS.18x

186.000 GS.15x

136.000 GS.18x

147.000 GS.15x

165.000 GS.18x

178.000 GS.15x

156.000 GS.18x

169.000 GS.15x

184.000 GS.18x

199.000 GS.15x

221.000 GS.18x

239.000 GS.15x

186.000 GS.18x

200.000 GS.15x

175.000 GS.18x

190.000 GS.15x

208.000 GS.18x

225.000 GS.15x

254.000 GS.18x

275.000 GS.15x



Cod. 13176/10800  
Medida: 160 x 200 cm

Cod. 13532/10800  
Medida: 180 x 200 cm

Cod. 14157/10800  
Medida: 200 x 200 cm

SOMMIER ACQUA (B+C) 
+ 2 ALMOHADAS 

DE REGALO!

SOMMIER EXECUTIVE 
+ 2 ALMOHADAS DE 
REGALO + CABECERA

Cod. 12603/10800  
Medida: 160 x 200 cm

Cod. 13693/10800  
Medida: 180 x 200 cm 
(Sin Cabecera)

Cod. 11001/10800  
Medida: 140 x 190 cm

SOMMIER INSPIRE 
COLCHONES PARANA 

1,40 X 1,90 
(B + C + CABECERA) 

+ 2 ALMOHADAS 
DE REGALO!

Cod. 14304  / 10800 
Medida: 140 x 190 cm

Cod. 13535  / 10800 
Medida: 160 x 200 cm

Cod. 13536  / 10800 
Medida: 180 x 200 cm

JUEGO DE SOMMIER CAPRICE 
+ 2 ALMOHADAS DE REGALO

Cod. 11000/10800 - Medida: 140 x 190 cm

Cod. 11086/10800 - Medida: 100 x 190 cm

Cod. 11087/10800 - Medida: 160 x 200 cm

JUEGO DE SOMMIER 
EMOTION COLCHONES 

PARANÁ + 2 ALMOHADA 
DE REGALO

Cod. 15507 / 10800 
Medida: 100 x 190 cm 

Cod. 17646 / 10800
Medida: 140 x 190 cm 

Cod. 17647 / 10800 
Medida: 160 x 200 cm 

430.000 GS.18x

465.000 GS.15x

481.000 GS.18x

521.000 GS.15x

292.000 GS.18x

316.000 GS.15x

222.000 GS.18x

241.000 GS.15x

230.000 GS.18x

248.000 GS.15x

547.000 GS.18x

593.000 GS.15x

542.000 GS.18x

370.000 GS.15x

325.000 GS.18x

352.000 GS.15x

255.000 GS.18x

276.000 GS.15x

269.000 GS.18x

291.000 GS.15x

598.000 GS.18x

647.000 GS.15x

387.000 GS.18x

419.000 GS.15x

406.000 GS.18x

440.000 GS.15x

285.000 GS.18x

308.000 GS.15x

303.000 GS.18x

328.000 GS.15x



NIÑO

Cod. 15000
BICICLETA COLLI MTB HOT ARO.16 
MASCULINO AMARILLO
Cuadro acero carbono, Guardabarros, Tapa 
cadena, Frenos V Break, Rueditas de apoyo.

Cod. 18140
SCOOTER KING CON BLUETOOTH CON CASCO-
PROTECTOR- HOPPY KG-19 MASCULINO

Cod. 14924
BICICLETA COLLI CB500 ARO26 AEREO21M 
NEGRO/FOSCO
Cuadro en Acero Carbono, Kit 21 velocidades
Aro Aero, Frenos V Brake.

Negro fosco/Amarillo Neon
Blanco/Negro Fosco

Amarillo/Rojo
Lila

Naranja
Amarillo Neon

Una Remera

Naranja Neon/Negro
Negro Fosco/Naranja Neon

Blanco/Negro Negro/Amarillo Neón
Rosa

Rosa Neon
Verde Acqua

Amarillo Neon/ Negro fosco
Naranja Neon/Negro Fosco

Cod. 14955
BICICLETA COLLI JULY FEMENINO ARO.20 
VERDE/ACQUA
Cuadro en Acero Carbono, Aro Aero, Frenos V 
Brake, Canasto porta objetos.

Cod. 15097
BICICLETA COLLI A24 FORCE ONE                                                                            
Cuadro en Acero Carbono. Kit 21 velocidades. Aro 
Aero. Frenos V Brake.

Cod. 17743
BICICLETA COLLI F11 ALUMINIO A29 931-13D
Aro 29, Kit Shimano Tourney, Cuadro de aluminio, 
21 velocidades.

Cod. 14831
BICICLETA COLLI MAX BOY ARO.20 MASC.
AMARILLO NEON
Cuadro en Acero Carbono, Aro Aero, Frenos V 
Brake, Soporte de manubrio down hil.

Cod. 16663
BICICLETA COLLI ALUM. A29 F.DISCO 21 M 
BICOLOR
Kit shimano tourney, Cuadro de aluminio.
Frenos a disco delantero y trasero.
21 velocidades, Suspensión delantera.
Recomendable a partir de 14 años.
Soporta 120 kilos, Tamaño del Cuadro 15´5”.
velocidades, Frenos a disco.

Cod. 15066
BICICLETA COLLI GPS DOBLE SUSP.ARO.26 
21M NEGRO/FOSCO
Cuadro en Acero Carbono, Kit 21 velocidades
Doble suspensión, Frenos V Brake.

Accesorios

NIÑA

70.000 GS.18x

75.000 GS.15x

303.000 GS.18x

328.000 GS.15x

381.000 GS.18x

412.000 GS.15x

188.000 GS.18x

203.000 GS.15x

167.000 GS.18x

180.000 GS.15x

167.000 GS.18x

180.000 GS.15x

131.000 GS.18x

141.000 GS.15x

127.000 GS.18x

138.000 GS.15x

126.000 GS.18x

136.000 GS.15x

28 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 4066
BICICLETA CALOI TOTICA ARO 12” NENA
Llantas metálicas. Frenos V-Brake. cuadro de 
acero. Guardabarros delantero y trasero. rueditas 
laterales de apoyo. Cubre cadena. Porta muñeca.  
Canasta delantera. Diseño atractivo. Timbre ring 
ring. Edad 2 a 3 años.

ARO 12”

Cod. 5871
BICICLETA CALOI SOFI ARO 12”
Llantas metálicas. Frenos V-Brake. cuadro de 
acero. Guardabarros delantero y trasero. rueditas 
laterales de apoyo. Cubre cadena. Porta bultos y 
canasta delantera. Diseño atractivo. Timbre ring 
ring. Edad 2 a 3 años.

ARO 12”

ARO 12”

Cod. 11935
BICICLETA CALOI NITRO 12”
Diseño Atractivo. Ruedita laterales de apoyo. 
Guardabarros delantero y trasero. Pintura 
antitóxica. Cubre Cadenas. Edad sugerida de 2 
a 3 años 

Cod. 5356
BICICLETA CALOI X-CROSS ARO 12” / 16” 
Llantas metálicas. Frenos V-Brake
Cuadro de acero. Guardabarros delantero y 
trasero. Cubre cadena.
Rueditas laterales de apoyo.

ARO 12” / 16”ARO 12” / 16”

Cod. 5383
BICICLETA CALOI SOFI ROSADO
Llantas metálicas. Frenos V-Brake. Cuadro de 
acero. Guardabarros delantero y trasero. Rueditas 
laterales de apoyo. Cubre cadena. Porta bultos y 
canasta delantera. Timbre, ring ring

ARO 16” / 20”

Cod. 14208
BICICLETA CALOI RIDER SPORT 20”
18 velocidades. Suspensión delantera RUSH, 80 
mm rec. Descarrilador trasero Shimano Tourney. 
Frenos a Discos Mecánicos en ambas ruedas. 
Sistema de cambios rotor. Cubre plato delantero. 
Accesorios RUSH. Edad 6 a 9 años

ARO 20”ARO 20”

Cod. 3040
BICICLETA CALOI TOTICA ARO 20”
Especial para niños de entre 5 a 8 años, posee 
llantas metálicas y frenos V-Brake, no ocupan 
mucho espacio, cuenta con guardabarros 
delanteros y traseros, cubre cadena, porta bultos, 
canasta delantera y lo puedes usar en varios 
sitios sin problema. 

74.000 GS.18x

81.000 GS.15x

93.000 GS.18x

100.000 GS.15x

90.000 GS.18x

96.000 GS.15x

82.000 GS.18x

89.000 GS.15x

112.000 GS.18x

120.000 GS.15x

111.000 GS.18x

120.000 GS.15x

157.000 GS.18x

170.000 GS.15x

29Pagá tus cuotas en:

PR
EC

IO
S 

SU
JE

TO
S 

A
 V

A
RI

A
CI

Ó
N

 O
 H

A
ST

A
 A

G
O

TA
R 

ST
O

CK
, I

M
Á

G
EN

ES
 A

 M
O

D
O

 IL
U

ST
RA

TI
VO

, P
U

ED
EN

 P
RE

SE
N

TA
R 

VA
RI

A
CI

O
N

ES
, L

O
S 

RE
G

A
LO

S 
Y 

PR
O

D
U

C
TO

S 
ES

TÁ
N

 S
U

JE
TO

S 
A

 D
IS

PO
N

IB
IL

ID
A

D
 D

E 
ST

O
CK

.

Envíos a todo el país



Cod. 17686
BICICLETA CALOI GTX ARO 29”
Cuadro: Aluminio. Tamaño: Large. Frenos: Disco 
hidráulico. Suspensión: Rush con bloqueo.
Componentes: LTWOO. Cableado interno.
2x9 (18 velocidades).

ARO 29”ARO 29”

Cod. 12155
BICICLETA CALOI PRO 9900 29” FRENO A DISCO
Cuadro de aluminio M. Aro 29. Suspensión 
delantera zoom 80 mm. Llantas metálicas
Frenos Disco Mecánicos. Descarrilador trasero 
Shimano. 21 Velocidades. Cubre Plato Central
Edad sugerida de 14 a + Medida sugerida de 175 
a + cm. Soporta hasta 120 kg

Cod. 14627
BICICLETA CALOI HUNTER A29” 21VEC.
Frenos: Disco mecánico, Suspensión: Mode-MD 
715F , Componentes: Shimano Ty21
Velocidades: 21, Cubiertas: Wangda 27.5*2.1

ARO 27.5” / 29”

ARO 27.5”

Cod. 10033
BICICLETA CALOI RIDER SPORT ARO 27.5” 
Ideal para niños de mas de 11 años, Cubiertas 
TODO TERRENO (26” X 1.95)
Descarrilador Trasero SHIMANO TOURNEY SIS
Frenos V-BRAKE.

Cod. 19163
BICICLETA CALOI NEO 27.5
Cuadro de Aluminio
Frenos a Disco Mecanicos
Suspencion delantera Rush con Bloqueo
Componentes Ltwoo A 5
18 velocidades

ARO 27.5”

Cod. 5360
BICICLETA CALOI NEW RIDER ARO 26” 7V
7 velocidades. Sistema de cambio Rotor. Frenos 
tipo V-Brake. Cuadro de acero. Descarrilador 
trasero Shimano Tourney. Cubre plato delantero. 
Indicadores refl ectivos

ARO 26”

ARO 29”

Cod. 14940
BICICLETA CALOI GTR ARO 29” FRENO A 
DISCO MECANICO
Material de cuadro: Aluminio
Asiento: Ergonómico
Frenos a: Discos mecánicos
Tamaño de aro: 29”
Tamaño de cuadro: Grande

342.000 GS.18x

370.000 GS.15x

153.000 GS.18x

166.000 GS.15x

296.000 GS.18x

320.000 GS.15x

174.000 GS.18x

189.000 GS.15x

231.000 GS.18x

250.000 GS.15x

301.000 GS.18x

326.000 GS.15x

320.000 GS.18x

347.000 GS.15x

30 Los precios pueden variar. Consultá con tu vendedor todas las promos que tenemos para vos!
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Cod. 13748
CINTA DE 
CAMINAR 
ATHLETIC 790T 
120KG. 
Sistema de 
motor: DC de 
1,75. Velocidad: 
1-16 km/h. 
Inclinación: 
Automática con 12 niveles
Plegable: Si. Monitor: LCD de 5 “con 40 programas 
preestablecidos. Funciones: velocidad, tiempo, 
inclinación, distancia, calorías y función de grasa 
corporal. Peso máximo del usuario: 120 kg. 
Dimensiones: 750x1670x1360 mm. Sugerencia 
de uso: Residencial

Cod. 12740
ABDOMINALERA ATHLETIC ATAB100 100KG
Banco confortable 
Tonifi ca la zona abdominal 
Fácil de guardar
Peso Max usuario 100kg
Dimension: 1370x600x680 mm.

Cod. 4985
BICICLETA 
ELÍPTICA AT 
EL 2 E
Regulación 
ajustable, Monitor 
Multifunciones 
Indica: Velocidad, 
tiempo, distancia y 
calorías, Manubrio: 
Fijo o móvil 
(opcional), Kit de 
4 mancuernas. 
Plataforma 
giratoria para 
juego de Cintura, 
Peso máximo del 
usuario: 100 kg.

Cod. 17780
CINTA CAMINAR 
ATHLETIC 20T/ 110KG, 
10KM.H, 1HP
Velocidad: 10 Km / h. 
Información extra:
Funciones: Velocidad, 
tiempo, distancia, y 
calorias.
 3 programas 
 Superfi cie de ejercicio: 
96x36 cm.

CINTA CAMINAR 
ATHLETIC 20T/ 110KG, 
10KM.H, 1HP
Velocidad: 10 Km / h. 
Información extra:
Funciones: Velocidad, 
tiempo, distancia, y 

 3 programas 
 Superfi cie de ejercicio: 
96x36 cm.

Cod. 16432
BICICLETA 
ELIPTICA 
ATHLETIC 
ATEL290E 
110KG SIN 
ASIENTO
Niveles de 
esfuerzo: 8 
niveles .
Disco de inercia: 
4 Kgs.
Programable, 
obtención de 
latidos cardiacos 
por Hand Grip
Programas de entrenamiento.
Indica el tiempo, distancia, velocidad, pulso y 
calorias quemadas.
Peso máximo del usuario: 110 Kg.

Cod. 16433
MULTIEJERCICIOS 
ATHLETIC 
ATMU420M
Multiejercicios 
Athletic ATMU420M, 
Límite de Peso 
Usuario 120 KG
Torre de pesas 50 KG
Modelo 420M
Peso 89,07

Cod. 13496 - 16519 - 16570 - 16574 - 17278 - 17279
PELOTA DE PILATES ATHLETIC 85CM ACAT0305
+ SET MANCUERNA ATHLETIC 12KG ACAT16039 
+ STEP 68*28*10-15CM ATHLETIC ACAT14916
+ TRAMPOLIN BRAVO ATHLETIC 40/100CM AC2088
+ TOBILLERA ATHLETIC NEOPRENE 2KG ACAT15100
+ PESA KETTLEBELL 8KG. AC2003

313.000 GS.18x

339.000 GS.15x

165.000 GS.18x

177.000 GS.15x

314.000 GS.18x

340.000 GS.15x

74.000 GS.18x

81.000 GS.15x

217.000 GS.18x

231.000 GS.15x

183.000 GS.18x

198.000 GS.15x

602.000 GS.18x

651.000 GS.15x

31Pagá tus cuotas en:
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SI TENÉS CONSULTAS, NO DUDES EN CONTACTARTE CON NOSOTROS EN:

electrobanpyElectroban electroban.pyelectrobanpy www.electroban.com.py

Aceptamos todas las tarjetas

Asunción
Avda. Eusebio Ayala c/ Luis Morquio
Cel.: 0983 738 501 / 0986 651 062

Capiatá
Ruta 2 Mcal. Estigarribia Km. 19,5 esq. Martín 
Ledesma
Cel.: 0986 500 615 / 0986 107 441

Fernando de la Mora
Ruta Mariscal Estigrarribia y Teniente Ettiene - 
Paseo 1811 FDM
Tel.: 0981 262 534

Luque
Sportivo Luqueño Nº 282 c/ Balderrama y
Javier Bogarín
Cel.: 0986 640 403 / 0984 441 400

Ñemby
Sta. Rosa esq. Acceso Sur 
Cel.: 0981235833 / 0986183716

San Lorenzo
Avda. Mcal. Estigarribia y España
Cel.: 0985 490 004

Altos
Luis Alberto del Parana esq./ Mcal. Estigarribia
Cel.: 0986 558 748

Caaguazú
Avda. Gral. Bernardino Caballero Nº 592 y Dr. 
Roberto L. Pettit
Cel.: 0991 621 623 / 0985 877 043

Campo 9
Avda. José A. Flores esquina Fulgencio R. Moreno
Cel.: 0981 807 198

Capiibary
Ruta 10 Las Residentas. Bº 2 de Oro Centro
Cel.: 0986 778 390 / 0986 600 778

ASUNCIÓN Y GRAN ASUNCIÓN

NUEVOS SERVICIOS

Escanea el código e 
ingresa a nuestra web

INTERIOR

Ciudad del Este
Barrio Ciudad Nueva - Km. 7 - Avda. Julio 
César Riquelme c/ Batallón 40
Cel.: 0981 188 637

Ciudad del Este 2
Avda. Bernardino Caballero esq. Crispino 
Báez
Cel.: 0984 820 001

Coronel Oviedo
Ruta Py 08 Dr. Blas Garay e/ Marcelino 
Machuca y Norberto Giménez
Cel.: 0985 185 078 / 0986 640 381

Coronel Bogado
Coronel Martínez Nº 148
Cel.:  : 0985 530 619 / 0985 918 075 

Encarnación
Avenida Irrazabal c\ Pedro Juan caballero.
Cel.: 0981 236 783 / 0982 158 888

Itá
Presbítero Gamarra 398 esq. Mcal. López
Cel.: 0986 192 305 / 0986 651 058

Itauguá
Mcal. José Félix Estigarribia entre Gral. 
Caballero y Virgen del Rosario
Cel.: 0986 719 507 / 0984 517 930

Ma. Auxiliadora
Calle Independencia y Ruta 6ta
Cel.: 0986  125 524

Minga Guazú
Avda. Mariscal José Felix Estigarribia y 
Cerro Corá.
Cel.: 0986 758 120 / 0983 888 724

Natalio 
Avda. Los Lapachos y Cerro Corá.
Cel.: 0983 695 534 / 0985 670 855

Paraguarí
Avda. José Eduvigis Díaz y 19 de Enero
Cel.: 0982 286 516 / 0982 330 096

San Pedro del Paraná
Nicanor Torales esq. Gregorio Cabrera
Cel.: 0985 601 372 / 0986 105 511

Santaní
Avda. Zoilo González entre Rodríguez de 
Francia y Yegros
Cel.: 0985 911 972 / 0986 163 662

San Ignacio Misiones
Avda. Mcal. Estigarribia y Mcal. López - 
Misiones
Cel.: 0985 133615 / 0982 397900

ADMINISTRACIÓN CENTRAL

TIENDA DE SALDOS

Ruta Mcal. Estigarribia N. 1114 c/ Pitiantuta 
Fernando de la Mora - Zona Sur
Tel.: 021 519 3000

14 de Mayo 2651 esq. Fortín Arce
Barrio San Pedro - San Lorenzo
Tel.: 0984 298 009

TE ESPERAMOS!

021 519 3000

Llamanos o Escribinos

0982 60 20 20

Escribinos

SOLUCIÓN EFECTIVA S.A.
Pitiantuta c/ Ruta Mcal. Estigarribia N. 1114 
Fernando de la Mora - Zona Sur
Tel.: 021 519 30 30

®


